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Jméno

apfijmeni | VZOROVY ARCH S BODOVANIM List 1 ze 2
1 2121 2.2
stejné/lisiseo O 21 150
1b. 1b. 1b.
3

3.1 Uvedte postup feseni:

Vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru!

M_S25D07A

3 (1.1) (§ 25)_1 (E_E) 1.-19_1 10 __5
3 4 ] 4°\5 2] 4710 4 -19 38
2 b.
Ulohy s postupem:
Pokud vysledek i postup spravne =>2b.
Pokud pouze spravny postup =>1h.
3.2 Uvedte postup feseni: Pokud chybf postup = 0b.
Vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru!
1 5o} 5,0422(7_5).6, 01621415 6, 16 _
(23 2,5).6+0,4 —(3 5+0,16— 6 5+100_
2 b.
__ 1,4 _-5+4_ 1
Bl 25 25 25

r— Il
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M_S25D07B

Vysledek nesmi obsahovat zavorky!

4.1 42 9y* 4y 100
25 3 81
2 nebo
—2X —x+6 - 9y> 60y . 100 -
1b. — + 1b.
25 45 81

4.3 Uvedte postup fedeni: Ulohy s postupem:

Pokud vysledek i postup spravné =>2 b.
Pokud pouze spravny postup =>1h.
Pokud chybi postup =>0h.

b-(2a+0,4b)— (2b— 0,4b)* +(2ba — 0,4b) = 2ab + 0,4b* — (1,6b)* + 2ab — 0,4b =
=2ab+0,4b*> - 2,56b* + 2ab — 0,4b=—2,16b* + 4ab — 0,4b

Vysledek nesmi obsahovat zavorky!

2 b.
5.1 Uvedte postup reSent:
2x—1 x+3 X—2
- =3 - /-6
3 2 3
2-(2x—1)—3-(x+3) =18 —2- (x—2) 2 b.
4x—-2—-3x—9=18—-2x+4
3x=233
x=11

Ulohy s postupem — u kazdé:
Pokud vysledek i postup spravné =>2 b.

Pokud pouze spravny postup =>1hb. —
Pokud chybi postup =>0bhb.

5.2 Uvedte postup fedent:

0,3:(2y—0,1)-(3-3y)=—1,8y°+4,2y—2.4
(0,6 y—0,03)-(3-3y) =—1,8y°+4,2y—2.4
1,8y—1,8y°—0,09+0,09y = —1,8y°+4,2y—2,4

1,8y—0,09+0,09y = 4,2 y—2,4/ -100 2b
180 y—9+9y = 420 y—240 i
231 =231y
1=y
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| List 2 ze 2 | [m

a pfijment

M_S25D07C

6 | 6.1 6.2 6.3
5 (pfi koupi
30x + 300 12x — 300 mMéné ne)
1b. 1 b. 20 (kg) 2 b.
7 7.1 7.2 73
3 051 (s) 2,75 (1) 2h 16min
1b. 1b. 1b.
8
8.1 8.2
90 cm? 1404 cm3
1b. 2 b.
9 | Obtshnéte vie propiskou.
9.1 Sestrojte a oznacte bod B. 1bod

| >

9.2 Sestrojte a oznacte trojuhelnik ABC. 2 body
(Za pokus o nalezeni bodu C1bod.)

max 3 b.

r— Il
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10

Obtahnéte vse propiskou.

Sestrojte a oznacte pismeny Ctverec ABCD tak, aby dané body P, Q leZely na max 2 b.
pfimce AB a dany bod S byl prlsec¢ikem Uhlopfic¢ek tohoto Ctverce.
(Za nalezeni bodd A a B1bod.)

C

ﬂr

D

ﬁ

Uloha 11:
=>4 b,
=>2b.

« 1spravné
=>0b.

1

M_S25D07D

« 3spravné

« 2spravné

2b.

2b.

E

16 | 16.1

12

16.2 16.3
27 :21za 1 bod

21 9:7

1b. 1b. 2b.

r— Il
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Pokyny k opravovani testu
M-S25D07

Nedavame pulbody, pouze celé body.

Neudéluji se zaporné body — za chybnou odpovéd je 0 bodu.

V opravovaci Sabloné je spravny vysledek vzdy tuénym pismem a v zavorce
uvedeno, co Uz neni povinné pro uznani bodd — napf. (o) 100 KE (vice).

Na zac¢atku testu je napsano, ve kterych ulohach se maji v archu uvadét jen
vysledky (1, 2, 4.1, 4.2, 6, 7, 8 a 16):

« Pokud jsi uvedl/a i postup, body si dej, ale pfisté si na to dej pozor,
pri skutecnych pfrijimackach by mohlo byt necitelné.

Ulohy 3, 4.3 a 5- nutno uvést i postup fedeni
« Pokud v zdznamovém archu neni uveden postup => 0 bodU

» Pokud vysledek dobre => 2 body

» Pokud vysledek spatné
zkontroluj postup a pokud je aspon castecné dobre => 1 bod

Uloha 3 - vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru

« Pokud neni, dej si body jen za postup (pokud spravné)
Uloha 4.1 az 4.3 - vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky

« Pokud nesplnéno, dej si body jen za postup (jen u ulohy 4.3)
Rysovaci tlohy 9 a10

« Musi byt vSe obtazeno propiskou => pokud neni => dej si O bodu

» Pokud sice nemas Uplné reseni, ale alespon Castecny postup => dej si
1-2 body

» Pokud vSechny 3 Ulohy spravné => 4 body
» Pokud pouze 2 Ulohy spravné == 2 body

« Pokud pouze 1 Uloha spravné == 0 bodU

Pokud mas vice nez 35 bodu - zaslouzi$ pochvalu!

CO KDYZ:
Je cely test vyplnén tuzkou == pfi skutecnych pfijimackach bys mél/a O bodu.

Jsou misto kFizkl pouZzity fajfky ¢i néco jiného
pfi skutecnych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh 0 bodu.

Jsou krizky udélany nedbale (ne z rohu do rohu)
pfi skutecnych pfijimackach bys mél/a z téchto Uloh 0 bodu.

Je zapis odpovédi nejednoznacny nebo necitelny

mél by byt povazovan za chybné reseni.
Je oprava Spatné odpovédi udélana jinak, nez je popsano na uvodni strané testu
mélo by byt povazovano za chybné reseni.

Jsi psal/a mimo vyznacena bild pole zdznamového archu
tyto zapisy si prosim nehodnot, pfi skutecnych pfijimackach by je opravujici
vUbec nevidéli.

© To das! Prijimacky nanecisto



I_ Cesky jazyk a literatura 9 —l
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Jméno

apfijmeni | VZOROVY ARCH S BODOVANIM 50/50

11
11.1

trojice 1b.

11.2 .

studie/epilepsie/role 1b.

Komu neni ..0.020 0 1b.

tomu neni pomoci.

6.2

L P S
Kdyz se dva perou, 1b.

TFEti S oo Zevernnne .

6.3

1b.

17
. podmét: .
17.1 vydraZzit
Tb. H
pfisudek:
se podarilo
17.2 podmét:
stovky
Tb. R
pfisudek:
chtély poskytnout

ZDE NIC NEPSAT, NEKRIZKOVAT. Vyplnuje hodnotitel (max. 1 kfizek u kazdé otazky)




. 19

. 22

221

22.2

nejranéjsiho max. 4 b,
neporozuméli min. O b.

nevraZzili
Prazany

Uloha 19:
« slovospravné =>+1h.
. slovoSpatné =>-1h.

meéedii 1b.

objevované 1b.

28.1

28.2

Mezindrodni
biatlonova

1b.
Kanadané a
Americané

1b.

ZDE NIC NEPSAT, NEKRIZKOVAT. Vyplnuje hodnotitel (max. 1 kfizek u kazdé otazky)

Casti) bez souhlasu vias

5no pouze danému Zakovi
¢i Sifeni mimo potfeby Zaka vymezené v obchodnich podminkach

0 Sb.). Toto dilo bylo zpf
kladani s timto dile




Pokyny k opravovani testu

CJIL-S25D07
¢ Nedavame pulbody, pouze celé bodly.
¢ Neudéluji se zaporné body - za chybnou odpovéd je O bodu.
e Vypisovaci Ulohy - musi byt gramaticky spravng, jinak nelze dat body.
e Ulohy 9, 20, 24 a 25 - Ulohy typu Ano/Ne — pozor, slozit&jsi pridélovani bod(
» Pokud vSechny 4 podulohy spravné == 2 body
» Pokud pouze 3 podulohy spravné => 1 bod

« Pokud pouze 2 nebo 1 poduloha spravné => 0 bodu

e Uloha 19 - jediné uloha, kdy zapis jakéhokoliv slova, které nevyhovuje zadani
ulohy, je povazovan za chybu a srazi se za ného body.

» Priklad — vypis 4 slova, max. Ize ziskat 4 body:
3 slova spravné + 15patné =3-1=2 body
2 slova spravné + 2 Spatné =2 -2 =0 bodd
1slovo spravné + 3 $patné =1-3 = 0 bodl (min. pocet bodU je 0)
¢ Uloha 30 - pozor, odlisné pfidélovani bod(
» Pokud vse spravné == 3 body

- Pokud1a vice chyb => 0 bodl

e Pokud mas vice nez 35 bodu - zaslouzi$ pochvalu!

CO KDYZ:
e Je cely test vyplnén tuzkou => pfi skute¢nych pfijimackach bys mél/a O bodu.

e Jsou misto kiizk( pouzity fajfky ¢i néco jiného
pfi skutecnych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

e Jsou krizky udélany nedbale (ne z rohu do rohu)
pfi skutecnych pfijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

e Je zapis odpovédi nejednoznacny nebo necitelny
mél by byt povazovan za chybné reseni.

e Je oprava Spatné odpovedi udélana jinak, nez je popsano na Uvodni strané testu
melo by byt povazovano za chybné reseni.

e Jsi psal/a mimo vyznacend bild pole zd&znamového archu
tyto zapisy si prosim nehodnot, pfi skutecnych pfijimackach by je opravujici
vUbec nevidéli.
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